

西南战争的遗迹

西南戦争の痕跡

Bullet holes made at the Battle of Shiroyama (the final battle of the Satsuma Rebellion)

세이난 전쟁의 흔적

西南戦争の遺跡

楼门区周边的石墙上可以看到无数的凹洞。仔细观察这些凹洞，还能发现嵌入的枪弹和炮弹碎片。从周边的发掘调查中找到的枪弹和炮弹等，能知道这些大多数是在明治 10(1877) 年西南战争当时留下的痕迹。

当时败在熊本・宫崎之役的西乡军，于明治 10 年 9 月，回到故乡鹿儿岛，以城山为中心进行布阵，投入最后的决战。对此，政府军以约 5 万人的兵力大举包围，西乡军陷在无数的枪林弹雨中。

由楼门区周边的石墙上所残留的这些弹痕，可了解当时受到从多处袭来的枪击和炮击，此攻击之惨烈也传说迄今。

而且建盖在鹿儿岛（鹤丸）城的马厩遗址的私塾，其外围（现在的鹿儿岛医疗中心）的石墙和石壁（距此向北约 100m：请参考右下方的导览图）也都留有枪弹的痕迹，而这正是讲述日本最后内战之西南战争一役的珍贵历史遗迹。



▲ 残留于石墙上的枪炮弹痕和枪弹碎片



▲ 私塾周边 导览图